
 

 

ОСНОВНІ ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ ПРО ПРОЕКТ 
 
ХТО Є ОРГАНІЗАТОРОМ ПРОЕКТУ? 

Проект розробила команда ЗММГО «СТЕП». З 2009 року «СТЕП» успішно 
співпрацює з місцевими громадами й органами місцевого самоврядування, має 
низку партнерів серед громадських організацій, реалізував більше 10 проектів за 

підтримки національних і зарубіжних фондів. Нещодавно за нашої ініціативи та за 
підтримки німецької компанії GIZ у Запоріжжі запрацював центр громадських 

ініціатив «Змістовно». На його базі запорізькі активісти вчитимуться розробляти 
ефективні проекти для фінансування з громадського бюджету. 
 

ЧОМУ МИ ОБРАЛИ ТАКУ ТЕМУ? 
Демократичне врядування – це основа життєздатності нових територіальних 

громад. Його розвиток залежить від згуртованості, поінформованості, 
мотивованості й активності різних груп мешканців, від їхньої готовності сприймати 
нове, вчитись взаємодії та відповідальності. Тобто зміцнювати демократичне 

врядування значить водночас – посилювати громадянське суспільство, 
створювати нові потужні громадські організації (НГО) й активніше долучатись до 

процесів розвитку та ухвалення важливих рішень у громаді.  
 

СКІЛЬКИ ТРИВАТИМЕ ПРОЕКТ?  
У січні-лютому відбудуться три дводенні тренінги для громадських лідерів з ОТГ. 
До кінця березня 2018 року ми допоможемо місцевим активістам зареєструвати 

НГО та розробити для них статутні документи. З березня по липень разом ми 
будемо працювати над розробкою та реалізацією міні-проектів у ваших громадах. 

У серпні підіб’ємо підсумки і в вересні знову запросимо всіх до Запоріжжя – на 
форум найкращих практик. 
 

У листопаді-грудні 2017 року в рамках проекту вже відбулися тренінги для 

делегатів від органів місцевого самоврядування ОТГ та комунальних закладів.  

Це були представники 10 територіальних громад Запорізької області, серед 

них: Берестівська, Веселівська, Воскресенська, Гуляйпільська, Долинська, 

Комиш-Зорянська, Остриківська, Приморська, Смирновська та Широківська. 

 

ЩО ЦЕЙ ПРОЕКТ ЗНАЧИТЬ ДЛЯ ВАС? 

Наші учасники –  це люди, мотивовані брати участь у процесах розвитку громади. 
Це лідери, які, отримавши знання й навички, поспілкувавшись між собою та з 

нашими експертами, будуть продовжувати співпрацю з нами протягом цілого року. 
Завдяки Вам у ваших містах і селах виникнуть нові спроможні організації 
громадянського суспільства. Сприяти їх створенню та початку діяльності є 

однією з цілей проекту, якої ми досягатимемо разом з Вами. 
 

На тренінгах ви отримаєте знання та навички, що допоможуть вам краще 

орієнтуватись у сучасних формах і засобах громадського активізму, основах 

проектного менеджменту й фандрейзингу. 

Ви навчитесь мистецтву ефективної комунікації і продуктивної співпраці. 

Тренінги – це нагода для знайомства та пошуку однодумців, натхнення та 

розширення світогляду.  

Найвідповідальніша та найцікавіша робота почнеться по завершенню навчання 

– створення НГО та реалізація міні-проектів у ваших громадах. 



 

Проект реалізується ЗММГО «СТЕП» за підтримки National Endowment for Democracy (NED) 

ДЛЯ ЧОГО ВАШІЙ ГРОМАДІ НГО? 
Тренінгова програма розрахована на активістів, які планують створити НГО, а 
також на представників нещодавно створених громадських об’єднань, які 

працюватимуть для потреб громади загалом та різних цільових груп мешканців. 
Новостворені організації зможуть залучати грантове фінансування для реалізації 

проектів розвитку в громаді, пропонувати та втілювати місцеві ініціативи, 
надавати простір для творчої, громадської та професійної самореалізації 
мешканців громади, поширювати волонтерство тощо. 

 

За підсумками навчання ви розробите пілотні міні-проекти, найкращі з яких 

отримають часткову фінансову підтримку від National Endowment for 

Democracy та будуть реалізовані в ваших громадах протягом весни-літа 2018 

року – за сприяння органів місцевого самоврядування. 

 
ЯКИМИ БУДУТЬ ПІЛОТНІ МІНІ-ПРОЕКТИ? 

Вибір теми й сфери реалізації міні-проектів залежить від вас і ваших партнерів – 
учасників попередніх тренінгів, адже ідею проекту та план його втілення ви 

розробляєте в співпраці. Це має бути обмежена в часі ініціатива з досяжною 
метою, що відповідає потребам вашої громади та цілям проекту 
«Зміцнення демократичного врядування». Зокрема це можуть бути 

ініціативи, спрямовані на згуртування громади, організацію навчальних заходів 
тощо. Детальніше про це ви поспілкуєтесь з нашими експертами під час тренінгів.  

 
ХТО ПРОПОНУВАТИМЕ МІНІ-ПРОЕКТИ ВІД ГРОМАДИ? 

Авторами ідей міні-проектів можуть бути як представники ОТГ, так і громадські 

активісти, проте організаторами будуть громадські організації. Це допоможе 
молодим або новоствореним НГО успішно розпочати грантову історію та здобути 

перший досвід реалізації проекту під керівництвом наших експертів.  
 

Зі свого боку, місцеві ради та комунальні заклади в міру своїх можливостей 

долучаться до підтримки проектів та надання ресурсів (матеріальних, 

технічних, людських, інформаційних тощо), потрібних для втілення проекту. 

 
ЩО РОБИТИ В ПЕРІОД МІЖ ТРЕНІНГАМИ ТА ПІСЛЯ НИХ?  

 ДІЛИТИСЬ. Кожний учасник отримає роздаткові матеріали за темами 
тренінгів, щоб ви могли поширити корисну інформацію у вашій громаді. Так 

само ви можете поширювати інформацію про проект і вашу участь у ньому в 
місцевих ЗМІ. 

 ЦІКАВИТИСЬ. Наші експерти рекомендуватимуть вам до прочитання 

посібники й електронні ресурси – і вдома ви зможете поглиблювати свої 
знання в зручний для вас час.  

 СПІЛКУВАТИСЬ. Між собою, з нашою командою, з вашими колегами й іншими 
громадськими активістами. Ділитись успішним досвідом і новинами з життя 
вашої громади, що стосуються теми проекту, – ми із задоволенням 

публікуватимемо їх на Facebook-сторінці проекту. 
 АНАЛІЗУВАТИ. Отримані теоретичні знання та приклади з досвіду інших 

країн і громад допоможуть вам знайти нові можливості для розвитку вашої 
громади, побачити, що в ній можна змінити та як це зробити.  

 ПРОПОНУВАТИ. Ідеї проектів. Проблеми, що потребують вирішення. Теми, 

що варті обговорення.   
 ЗАЛУЧАТИ. Колег, однодумців, інших представників вашої громади до 

розробки проектних ідей, а в подальшому – до їх реалізації.  
 НАДИХАТИ І НАДИХАТИСЬ. Новими знаннями, знайомствами, співпрацею, 

майбутніми змінами та сьогоднішніми успіхами.  


